

Звіт завідувача філії Буського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1

Буської міської ради Львівської області

Обаримської Надії Василівни

перед педагогічним колективом та громадськістю

про свою діяльність у 2023-2024 навчальному році

Шановні батьки, колеги, представники громади!

Закінчився 2023-2024 навчальний рік. Цей рік розпочався та закінчується в умовах війни в нашій державі. Це рік, у якому кожен із нас переосмислив життєві пріоритети.

Пропоную вашій увазі звіт про свою діяльність навчальному році, що нещодавно завершився. Дане звітування проводиться відповідно до функціональних обов'язків та на виконання п. 3 наказу МОН України від 28.01.2005 №55 та Примірного положення про порядок звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою діяльність, затвердженого наказом МОНу від 23.03.2005 №178, а також з метою подальшого утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної інформації.

У своїй діяльності впродовж звітного періоду я, як завідувач філії, керувалась посадовими обов'язками, нормативно-правовими документами, які регламентують роботу навчального закладу: конституцією України, законом України «Про освіту», Положенням про філію ОЗЗСО, правилами внутрішнього розпорядку, нормативно-правовими документами в галузі освіти.

У минулому навчальному році у школі працювали 10 педагогів основних: у межах Буського ОЗЗСО - 15 (Запотоцький М. Т., Смажелюк Л. В., Дяків Я. Б., Гречаник В. І.) У закладі навчалось 49 учнів; два класи-комплекти та три класи основної школи; 5,6 і 9. 7 клас навчалися за індивідуальною програмою. 8 класу у школі не було. Середня наповнюваність класів 7 учнів.

Управління філією здійснюється спільно з Буським ОЗЗСО I - III ступенів №1, фінансування – відділом освіти, молоді і спорту Буської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження.

Розподіл навчального навантаження між учителями проведено відповідно до фаху та кваліфікації за погодженням з профспілковим комітетом школи. У звітному навчальному році школа була забезпечена штатним штатними працівниками на 100%.

Основне завдання школи – надання якісної освіти дітям шкільного віку, а у військовий час – безпечне навчання. Освітня програма, що реалізується в закладі, була спрямована на забезпечення пізнавальної діяльності учнів, виховання працьовитості, любові до природи, розвиток національної свідомості, формування загальної культури особистості, адаптації до життя в суспільстві, виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, формування потреби до самоосвіти.

Педагогічний колектив школи у 2023-2024 навчальному році працював над реалізацією проблеми, яка є основною у роботі закладу впродовж багатьох років: «Формування громадянина, патріота, інтелектуально розвиненої, духовно і морально зрілої особистості».

Саме тому пріоритетними напрямками і завданнями освітнього процесу були:

- забезпечення якості освітньої діяльності кожного учасника процесу навчання
- забезпечення безпеки освітнього процесу
- спрямування правильному фізичному розвитку школярів через формування у них навичок здорового способу життя та екологічної культури
- виховання свідомих українців, що поважають закон, знають права та обов'язки громадян України
- формування активної особистості, здатної досягти життєвого успіху
- формування педагогічної культури батьків

Основні завдання освітнього процесу у Кізілівській філії реалізувалися з використанням рішень спільних педрад з Буським ОЗЗС .

Проте важливою частиною роботи філії все ж були наради при завідувачеві закладу та заступникові завідувача, на яких розглядалися такі питання:

1. Використання укриття як важливої складової організації освітнього процесу.
2. Організація двозмінного та сімейного навчання під час воєнного.
3. Про відзначення Дня Гідності та Свободи, роковин Голодомору.
4. співпраця шкільного колективу із волонтерським центром територіальної громади.
5. Організація електронної реєстрації на ППК.
6. Перевірка стану збереження підручників.
7. Про проведення Шевченківських днів тощо.

Київська школа є філією Буського ОЗЗСО I-III ступенів №1, є комунальною власністю Буської міської ради Львівської області. Управління та фінансування здійснюється відділом освіти культури, молоді та спорту Буської міської ради, якому делеговані відповідні повноваження.

У 2023-2024 навчальному році у школі села Кізілова за штатним розписом – 11 працівників (Безноскович О. Р. – відпустка з догляду за дитиною) та чотири працівники з числа обслуговуючого персоналу.

У школі закінчили навчання 49 учнів (початкова школа – 19 учні; основна – 30 учнів). Один учень - Анклевич Олег – перебуває закордоном і навчався за сімейною формою навчання. У зв'язку з воєнним станом у державі та кількістю учасників освітнього процесу в укритті ( 21 особа) навчання відбувалося у дві зміни (1 зміна – основна школа ( 8.30-13.20 год); 2 зміна – початкові класи (12.45-16.20 год). Зусилля педагогічного колективу школи були спрямовані на формування життєво-необхідних орієнтацій школярів збереження і зміцнення морального, фізичного і психічного здоров'я вихованців, формування в учнів бажання і уміння вчитися.

Рейтинги успішності класів:

I	6 кл. – 8,59 %
II	9 кл. – 7,96 %
III	5 кл.- 7,65 %
IV	7 кл. - 6,76 %

З дев'ятого класу (11 учнів) було переведено до 10-го класу опорного закладу 9 учнів, двоє випущені зі школи. Свідоцтво з відзнакою не отримав ніхто.

У 2023-24 навчальному році у II-ому турі Всеукраїнських учнівських олімпіад брала участь невелика кількість учнів:

Задорожна Яна – 9 клас (історія, англ. мова, правознавство, християнська етика, українська мова та література),

Прикуда Андріана – 9 клас (математика, українська мова та література),

Микитюк Наталя – 9 клас (географія, фізика),

Задорожна Я. з історії виборолла II місце (вчитель Сирота І. В.), з англ. мови – III місце (вчитель Анклевич Г. І.)

Похвальними листами нагороджені учні: 5 клас - Романів Т., Задорожна Є.; 6 клас - Дзюба І.

Відповідно до пункту 6 розділу 4 Порядку проведення ДПА, затвердженого наказом МОНу від 7 грудня 2018 року №1369, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 2 січня 2019 року за № 8/32979, та з метою збереження життя і здоров'я учнів в умовах воєнного стану наказу №232 28 лютого 2022 року МОНом було звільнено у 2023-2024 навчальному

році від проходження ДПА учнів, які завершують здобуття початкової та базової загальної середньої освіти.

На кінець 2023-2024 навчального року педагоги школи мають такі кваліфікаційні категорії:

"Спеціаліст вищої категорії" - 5 осіб ,

"Спеціаліст першої категорії" - 3 особи,

"Старший вчитель" - 3 особи.

#### Методична робота закладу

Організація методичної роботи та її результативність в школі відповідає законодавству, інструктивна нормативним документам про роботу загальноосвітніх навчальних закладів. Її зміст був спрямований на підвищення рівня теоретичної підготовки кожного вчителя, активізацією творчого потенціалу педагогічного колективу, засвоєння й упровадження в шкільну практику прогресивних технологій навчання та виховання перспективного педагогічного досвіду підвищення результативності педагогічної праці шляхом проведення наступних заходів:

- ознайомлення із матеріалами педагогічних рад опорного закладу, участь у засіданнях при завідувачі філії та заступникові завідувача;
- проходження курсів підвищення кваліфікації педагогів;
- участь у творчих майстернях при центрі професійного розвитку педагогів;
- організація самоосвітньої діяльності, атестація педагогів;
- вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду;
- участь у МО опорного закладу.

У Буському ОЗЗСО I-III ступенів №1 у звітному навчальному році працювало 4 методоб'єднання: вчителів початкових класів, учителів словесників, вчителів природничо-математичних наук та вчителів іноземних мов. Вчителі філії є членами методоб'єднання опорного закладу, пов'язують свою роботу із загальною шкільною проблемою, вивчають і впроваджують сучасні технології навчання, проводять на належному рівні предметні тижні та позакласні заходи.

За звітний період забезпечено виконання плану курсової підготовки вчителів Кізілівської філії в повному обсязі. Відповідно до плану підвищення кваліфікації педагоги школи підвищували свою професійну майстерність, проходячи курси при ЛОППО, на платформах Всеосвіта, На урок, Прометеус, при Центрі професійного розвитку педагогів пройшли курси за відповідними галузями НУШ. У травні вчитель математики Мушинська Світлана Володимирівна проходила курси для тренерів-педагогів учителів математики при ЛОППО

У 2023-2024 навчальному році у Кізілівській філії не атестувався жоден педагог, однак у першому семестрі вивчався стан викладання української мови та літератури (вчитель Приступа М. Т.), у другому семестрі – стан викладання англійської мови (вчитель Анклевич Г. І.). Матеріали узагальнено в довідках.

#### Виховна робота

У 2023-2024 навчальному році педагогічний колектив Київської філії спрямував свою діяльність у виховній роботі з учнями, виходячи з концептуальних засад та принципів "Основних орієнтирів виховання учнів 1-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів України".

Пріоритетними у виховній роботі визначалися напрями, що безпосередньо пов'язані з проблемою школи, а саме: формування моральності, духовності, патріотизму, здорового способу життя як основних компонентів виховання всебічно розвиненої людини.

У школі діє дитяча організація "Козачата". Керує нею вчитель початкових класів Мельник О. Я. Організація об'єднала учнів 1-5 класів. "Козачата" працюють за планом щодо кожного місяця, а також беруть участь у різноманітних шкільних патріотичних заходах. Це і конкурсно-спортивна музична гра «Козацькі забави», посвята в члени організації, участь у святковому дійстві «Різдвяний вертеп у сучасних умовах в Україні», «Тиждень вдячності ЗСУ».

Шкільним учнівським самоврядуванням керує вчитель англійської мови, класний керівник 9 класу Анклевич Г. І. Самоврядування - це учнівська організація, що об'єднує учнів 5-9 класів. Саме вони разом з керівником є ініціаторами багатьох важливих справ. Це і Тиждень толерантності, флешмоб «Хустка – це наш символ вроди чарівної», участь у Всеукраїнському уроці в рамках Міжнародного дня волонтерів «Волонтери – люди доброї волі». До Дня вишиванки - участь у національній руханці «Дякуємо ЗСУ!» (1-9 класи). І як результат – нагородження школи Грамотою, Подякою та Золотим сертифікатом за участь. Важливою ланкою роботи учнівського самоврядування є проведення акції "Подаруй бійцеві радість". Наша школа під керівництвом Анклевич Галини Іванівни та Дяків Ольги Богданівни, заступниці завідувачки з навчально-виховної роботи, співпрацює з волонтером Миколою Мазуриком та керівницею "Буської волонтерської кухні" Наталію Романів. Учні, батьки, вчителі, члени громади приносили продукти, засоби гігієни для воїнів ЗСУ, натхненно ліпили вареники, готували салати, бурачки. Велика подяка усім, хто долучився до цієї справи, такої важливої і потрібної. Разом ми – сила! Разом до перемоги!

І знову ж результатом такої співпраці була зустріч з Романом Сорокою, замкомандира танкового батальйону військової частини А0998, і нагородження подякою від імені особового складу танкового батальйону педагогічного та учнівського колективу. А також нагородження Грамотою-подякою педагогічного та учнівського колективу Кізілівської філії Буського ОЗЗСО І-ІІІ ст. №1 за активну волонтерську діяльність від керівництва Буської ТГ.

Відповідальною за виховну роботу в школі є Дяків О. Б. Незважаючи на військовий стан та двозмінне навчання, було проведено багато цікавих змістовних виховних заходів, що запам'ятаються учням, вчителям, батькам. Організатором і помічником у проведенні цих заходів була Ольга Богданівна.

Виховна робота.

Виховна робота по класах.

1-4 класи вчитель Тарнавська М. З.

Виховні години: «Тарасовими шляхами», «Герої в наших серцях».

Свято приурочене творчості Лесі Українки «Дочка Прометея».

2-3 клас вчитель Мельник О. Я.

Свято «Поклін тобі, Тарасе», конкурс читців поезій Лесі Українки.

Проект «Енергія добродійних рук»

Розважальна програма до Дня захисту дітей.

5 клас, класний керівник Сирота І. В.

Перший урок «Ми – українці: честь і слава незламним».

Урок доброти « Твори добро завжди і всюди, нехай тебе шанують люди» (до Всесвітнього дня захисту тварин)

Всеукраїнський урок «Ти як?» (до Дня ментального здоров'я)

Єдиний урок «Твій друг – безпечний дорожній рух» (у рамках Тижня безпеки дорожнього руху)

Виховна година «Чит– це сила, це клас, воно об'єднує нас» (до Всесвітнього дня читання вголос).

Екологічна година «Звички, які допоможуть врятувати планету. Живи стало!».

Проходження онлайн-курсу «Мінна безпека» на навчальній платформі ГЕО «Асоціація саперів України» під час зимових канікул (усі отримали дипломи)

Гра «Аукціон правил безпечної поведінки» (В рамках Тижня безпеки дитини).

6 клас, класний керівник Приступа М. Т.

Урок-мужності «Герої не вмирають!»

Тренінг «Вчимося спілкуватися».

Урок-мужності «Героїзм українських волонтерів»

Фотокалейдоскоп «Моя допомога птахам взимку».

Виховна година «Собою керувати вмій»

Година пам'яті «Біль Чорнобиля»

Акція «Приведи в належний вигляд свої підручники».

7 клас, класний керівник Лебедь О. Ю.

Мотиваційна гра «Правила ввічливого спілкування»

Виховна година «В серцях несемо вдячності немало всім тим, хто землю боронить»

Виховна година «Знай свої права, поважай права інших»

Бесіда-обмеження «Гра ув телефонні ігри під час уроків – шлях до поганої успішності»

Виховні години «Бринить, співає наша мова», «Україна пам'ятає, Україна боронить».

9 клас, класний керівник Анклевич Г. І.

Година спілкування « Абетка здорового способу життя».

Відкрита виховна година до Дня Гідності та Свободи «Україна – країна нескорених».

Відкрита виховна година до другої річниці війни «Горда Україна не стала на коліна».

Година спілкування «Моя майбутня професія. Тестування щодо вибору професії».

Літературна година до 210 річниці від дня народження Тараса Шевченка.

Урок-реквієм «Бабин Яр – без права на забуття».

Онлайн-конкурс читання поезій до Дня матері «Молитвою тебе вшануєм, мамо»

Загальношкільні свята

День знань «Тобі, Україно, наші знання і таланти!» (Дяків О. Б., заступник завідувача філії).

Свято до Дня вчителя та Свято останнього дзвоника (Анклевич Г. І., кл. керівник 9 класу)

Осінній вернісаж (конкурс композицій 4 класні керівники)

День миру. Флешмоб «Хай Україна, прекрасна моя, мирно і гідно квітує!» (Дяків О. Б., Сирота М. В.)

День писемності. Радіодиктант національної єдності (Приступа М. Т., кл. керівник 6 класу)

Акція духовності «Молитва за мир в Україні» (Мельник О. Я.)

Відзначення роковин голодомору в Україні. Акція «Тихо свічка мерехтить... На долонці черничко лежить...» (Сирота І. В., кл. керівник 5 класу).

Всесвітній день боротьби зі СНІДом. Акція «Червона стрічка» (Сирота І. В.)

День захисту прав людини. Правовий турнір (Дяків О. Б.)

Літературно-музична композиція «Провісник миру, Миколаю, я від душі Вам обіцяю...» (Тарнавська М. З.)

Урок державності. Живий ланцюг (Анклевич Г. І.)

Усний журнал «Трагедія Бабиного Яру в серці українського народу» (Сирота І. В.)

Історична година «Голокост – лихо століття» (Сирота І. В., Дяків О. Б.)

День безпечного інтернету (Дяків О. Б.)

День єднання «Незламна, єдина, живи, Україно» (Сирота М. В.)

Патріотичне віче до Дня Героїв Небесної Сотні (Сирота І. В.)

До Міжнародного дня рідної мови «Віночок переможних слів» (Приступа М. Т.)

Свято до Дня народження лесі Українки (Приступа М. Т.)

Усний журнал «Попіл Чорнобиля стукає в серце» (Дяків О. Б., 9 клас)

Свято до Дня матері (1-4 клас, Мельник О. Я., Тарнавська М. З.)

День пам'яті та примирення. Усний журнал (5-9 класи, Сирота І. В.)

Акція вдячності «Ми за життя вклоняємось героям» (5 клас, Сирота І. В.)

Проведені тижні:

Олімпійський тиждень (вересень, Лебедь О.Ю)

Кольоровий тиждень толерантності (листопад, класні керівники)

Тиждень безпеки дорожнього руху (травень, Сирота І. В.)

Тиждень безпеки дитини (травень, Сирота І. В.)

Тиждень права (грудень, Дяків О. Б.)

Тиждень духовності (квітень, Мельник О. Я.)

Учительсько-учнівський ансамбль «Кізілівчанка» (керівник Сирота М.В.) брав участь у онлайн-конкурсі Львівської Просвіти «Мова нас єднає».

7 травня під час святкування Велькодніх свят учні школи презентували нашу шкільну родину гаївкою у місті Буськ. Підготували виступ Мельник О. Я. та Сирота М. В.

Помічником класних керівників, зауча, організатором музичного оформлення шкільних заходів є Сирота М. В., учитель музичного мистецтва. Велика вдячність йому за фаховість, креативність, обов'язковість.

12-13 червня для учнів, вчителів, батьків було проведено красзнавчу екскурсію у Закарпатську область на озеро Синевир, водоспад Шипіт та гору Гимбу. Враження незабутні. Організатори Анклевич Г. І., Дяків О. Б.

Належна увага в школі приділяється формуванню учнів засад здорового способу життя - це проведення уроків основ здоров'я (Сирота І.В.) та уроки фізичної культури. Програма обох предметів викладається в повному обсязі на відповідному методичному рівні. Уроки фізичної культури проводяться у спортивному залі і на вулиці. Традиційно у жовтні проводять у школі змагання – Козацькі забави. Які організовує Лебедь О. Ю. У грудні також вчителем фізичного виховання були організовані змагання «Старти перемоги» до Дня ЗСУ.

Учті у дитячо-юнацьких змаганнях Буської громади учні нашої школи не беруть.

У школі працює рада профілактики правопорушень. Керівник Дяків О. Б., заступниця завідувачки філії.

Засідання ради профілактики проводиться один раз в місяць. Документація упорядкована. На засіданнях ради розглядалися важливі питання:

- Профілактика негативного впливу інформаційного простору на особистий розвиток.
  - Впровадження програми НУШ: у поступі до цінностей.
- Про роботу щодо запобігання булінгу в школі.
- Робота з батьками, які ухиляються від виконання батьківських обов'язків, де відсутній контроль за дитиною.

Позачергові засідання Ради профілактики правопорушень можливі на запит класних керівників та вчителів-предметників.

Жоден учень на обліку не стоїть, хоча проблемні учні є в початковій та основній школі.

Робота з ними класними керівниками проводиться, але немає відповідного розуміння та батьківської підтримки, і тому результат цієї роботи недостатній.

#### Соціальний захист.

За соціальним паспортом школи - банком даних соціально незахищених категорій дітей - статистика така:

усіх учнів - 49



з них напів сироти - 3

діти, позбавлені батьківського піклування - 2

із багатодітних сімей – 12

ВПО – 2

Учні, батьки яких перебували/перебувають у ЗСУ – 5

Учні, батьки яких загинули при виконанні бойових завдань -1

Кожен класний керівник в особових справах має свій банк даних, інформація контролюється і за потреби використовується для захисту прав і свобод соціально незахищених категорій дітей.

Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу визначається у діяльності педколективу як одна з пріоритетних і проводиться відповідно до законів України та державних стандартів. Відповідальна за організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності завідувачка філії Обаримська Н.В.

На початок 23-24 навчального року комісією з огляду споруд були проведені випробування спортобладнання, облаштовано укриття, оформлені всі необхідні акти дозволи на проведення навчальних занять у кабінетах та шкільних приміщеннях підвищеної небезпеки.

На 01.09.23 року всі працівники школи надали медичні книжки з дозволом приступити до роботи. Також на початку занять з працівниками закладу, а згодом, після 01.09 2023 року, з учнями було проведено повторне ознайомлення з алгоритмом дій учасників освітнього процесу під час сигналу «Повітряна тривога!».

Впродовж минулого навчального року було проведено 4 навчальні евакуації і багато реальних евакуацій. Під час проведення евакуації можна констатувати злагоджений та швидкий рух учнів і педагогів до укриття. Частим гостем у школі у звітний період був працівник ДСНС Боднар Володимир Михайлович, Який періодично проводив інструктажі щодо евакуації; 17 квітня, в День ЦЗ, Боднар В. М. провів з учнями лекцію-навчання «Як уберегтися від вибухонебезпечних предметів».

Станом на вересень більшість учнів школи пройшли медичний огляд, що підтвердили відповідні довідки. На основі цього були сформовані групи для занять із фізичної культури.

Будівля школи та приміщення закладу забезпечені первинними засобами пожежогасіння: вогнегасниками, пожежним інвентарем на двох пожежних щитах; на кожному поверсі школи розміщені плани евакуації.

Згідно санітарних та пожежних норм і правил школою отриманий «Акт готовності закладу до нового навчального року». Проведено інструктажі з працівниками і учнями з техніки безпеки.

На початку навчального року, напередодні канікул проводяться інструктажі з безпеки життєдіяльності серед учнів, відпрацьована програма вступного інструктажу. Постійно відбуваються цільові інструктажі з учнями перед екскурсіями, спортивними змаганнями. У школі є куток «Безпека життєдіяльності».

За звітний період травмування у побуті серед учнів отримав у травні 2023 року учень 9 класу Ковалик Олександр. Серед працівників школи не було.

## Організація харчування учнів

Харчування учнів здійснюється в шкільній їдальні яка розрахована на 30 місць.

Безкоштовно, за рахунок державного бюджету, харчуються діти, батьки яких мають статус учасників АТО – 5 учнів; позбавлені батьківського піклування – двоє учнів; діти з малозабезпечених сімей – 3 учні, кількість яких залежить від довідок, виданих управлінням праці та захисту населення. Щоквартально, як батьки так і діти, можуть ознайомитися зі щоденним меню, яке вивіщується на інформаційному стенді.

Продукти у їдальні зберігаються відповідно до санітарних вимог. Є холодильник, морозильна камера, технологічне устаткування та інвентар. їдальні промарковані, посуд миється і дезінфікується сертифікованими засобами

## Матеріально-технічне забезпечення

Фінансування потреб школи проводиться централізованою бухгалтерією Відділу освіти, культури молоді та спорту Буської МР. Вчасно здійснювалася і здійснюється централізованою бухгалтерією оплата за спожиті школи енергоносії. Протягом опалювального періоду школа дотримувалася в певних лімітів.

У 2023-24 навчальному році за рахунок позабюджетних коштів та батьківської допомоги було зроблено:

- проведена частка газового котла,
- виготовлена вивіска для школи,
- придбано і встановлено змішувач та сифон до мийки у їдальні.

Під час Коляди 2023 вчительсько-учнівський ансамбль заколядував 1650 грн. двома траншами ці кошти відправлені на потреби ЗСУ.

За рахунок бюджетних коштів було придбано:

- відбілювач для прання 5 л -1 шт. 47 грн
- рідина для посуду 5 л – 1 шт 149 грн
- індивідуальні навчальні набори для учнів 1-4 класів, наплічники – 3 шт. 4500 грн
- світловідбивні браслети – 3 шт .90 грн
- засіб для дезінфекції поверхонь та підлоги – 2 шт. 120 грн
- санітайзер 1 л – 2 шт. 200 грн
- санітайзер 5 л – 1 шт. 500 грн
- рукавички латексні бавовняні 10 пар – 120 грн
- щітка для чищення унітазу 3 шт. – 330 грн
- мішки для сміття 5 шт. – 180 грн
- засіб для дезінфекції підлоги та поверхонь 5 л 2 шт – 700 грн
- рідке мило 5 л 3 шт. – 315 грн
- рідке мило 5 л 3 шт. – 315 грн
- відро 1 шт. – 80 грн

- туалетний папір 5 шт. – 35 грн
- рушник паперовий 0,5 упаковки – 18 грн
- швабра 2 шт. – 293 грн
- губки для миття посуду 2 пачки
- засіб для миття посуду 1 л 2 пляшки
- Бреф для кухні 2 банки
- засіб дезинфікаційний 1 л 2 пляшки
- Бланідас 300 2 банки
- вапно негашене 25 кг 2 шт. – 740 грн
- губка кухонна 5 шт. – 65 грн
- скребок кухонний 2 шт. – 50 грн
- рідина для посуду 1 л. 2 шт. – 130 грн
- порошок для чищення 500 г 2 шт. – 180 грн
- пакети для сміття 2 шт. – 126 грн
- сода кальцинована 700 г 1 шт. – 51 грн
- засіб для дезінфекції та миття рук 1 л 2 шт. – 355 грн
- Бланідас 2 шт. – 758 грн
- глобус фізичний 2 шт. – 1480 грн
- колекція комах 2 шт. – 2316 грн
- колекція комах з повним перетворенням 2 шт. – 2633 грн
- колекція мінеральних добрив 2 шт. – 1466 грн
- компас 2 шт. – 640 грн
- фізична карта України 2 шт. – 2016 грн
- емаль для підлоги жовто-коричнева 6 шт. – 2100 грн

Пріоритетні завдання школи на 2023-2024 навчальний рік є спільними з Бузьким ОЗЗСО I-III ступенів №1:

- забезпечення рівного доступу до якісної освіти;
- продовження впровадження нового Державного стандарту початкової базової освіти в освітній процес;
- забезпечення створення здоров'язберігаючого середовища в школі;
- формування в учнів прагнення до навчання впродовж усього життя;
- виховну роботу спрямувати на виховання національної гордості, сімейних та державних традицій, патріотизму, основ християнської моралі.

На останок хочу зазначити, що у своїй роботі з працівниками школи дотримуюся партнерського стилю керівництва. Проблеми обговорюються і приймаються оптимальні варіанти та рішення. У кожному із працівників школи бачу насамперед особистість у всьому розмаїтті її людських якостей. Використовую такі методи керівництва як порада, похвала, особистий приклад. Прагну, щоб у школі справи вирішувалися творчо. Дякую усм за плідну працю у 2023-2024 навчальному роках.

Ми обов'язково переможемо!

Все буде Україна!